

サイエンス・パレット『銀河と宇宙』 お詫びと訂正

本書の記述に間違いがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

ページ	行	誤	正
96	3行目	太陽中心部の温度は約1.5億度である。	太陽中心部の温度は約1500万度である。
108	図1	不規則銀河NGC 1427	不規則銀河NGC 1427A